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ATA DA 5.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 04 de setembro de 2018.  Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação a Ata da 4.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 28/08/2018 sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF N.º 202/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 29/08/2018. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. N.º 87/2018 do Colégio Estadual Professor Júlio César, 
com agradecimentos. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 010/2018 dos 
Vereadores Alessandro Luis Mazur; Daniele da Conceição de Andrade e 
José Roberto Tulio, o projeto será encaminhado as Comissões Permanentes 
da Casa. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 011/2018 dos Vereadores 
Alessandro Luis Mazur; Daniele da Conceição de Andrade e José Roberto 
Tulio, o projeto será encaminhado as Comissões Permanentes da Casa. OF. 
N.º 117/2018 do Executivo Municipal, em resposta aos ofícios n.º 189-191-
198-199/2018. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO 
TÚLIO: requerimento de n.º 006/2018, ao Executivo Municipal, solicitando 
que o Chefe do Poder Executivo Municipal encaminhe à Secretaria Municipal  
de Educação,  o pedido de providências conforme ofício em anexo,  
encaminhado ao Vereador José Roberto Túlio pelo Presidente da APMF da 
Escola Municipal Leonardo Krul  e, como a Secretaria dispõe de contrato com 
empresa MENON ENGENHARIA LTDA – ME, que solicite ao  Engenheiro  
uma visita à Escola  e dentro de sua competência,  que se proceda o trabalho 
de fazer o Projeto  de forma técnica afim de  solucionar o problema apontado 
no referido ofício. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DA VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO 
DE ANDRADE: requerimento de n.º 027/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando o término do cascalhamento na Rua Adolfo Pereira de Andrade, 
uma vez que foi iniciado há cerca de 30 dias e não foi concluído até a 
presente data, sendo feito apenas a frente de algumas casas e não a rua 
inteira, conforme fotos em anexo. Colocado em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento de n.º 082, 083, 086, 087 e 
088/2018 ao Executivo Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis, 
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relatório elencando quais os requerimentos de autoridade dos Edis desta 
Casa, foram atendidos durante o mês de agosto pelo Executivo Municipal; ao 
Executivo Municipal, com parabenizarão às diretoras, professores, 
funcionários e demais colaboradores da Rede Municipal de Educação pelo 
índice satisfatório alcançado no IDEB; ao Executivo Municipal, com 
parabenização aos organizadores da 1.º Festa do Agricultor Familiar de 
Rebouças; ao Executivo Municipal, com parabenização à toda equipe da 
Secretaria de Saúde de Rebouças, pelo sucesso da campanha de vacinação 
contra a Poliomilite e Sarampo, a qual alcançou 99,9% de cobertura. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUR E JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de n.º 084 ao 085/2018, ao 
Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Urbanos e 
Rurais, solicitando  limpeza e desentupimento dos bueiros da Rua  Germano 
de Santos Miranda, no final do asfalto  próximo  a Empresa Drabecki 
Compensados e as  residências   n.º 244, do casal Jorge e Vera 
Burdedzinski,  e ao  n.º 294  da senhora Maria Moreira de Miranda Saruva. 
Justificativa: Pede-se urgência, pois devido ao desnível da Rua, forma-se um 
alagamento, devido ao grande volume de água e lama em dias de chuva, 
causando transtorno aos moradores, motoristas e demais usuários da 
referida rua.  Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal 
justificando a ausência dos Vereadores José Amilton Massoquetto e 
Franciele Cararo Cabral, tendo em vista, a presença dos demais Vereadores, 
passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO N.° 004/2018 DE EMENDA À LEI 
ORGÂNICA – dos Vereadores Alessandro Luis Mazur, Daniele da Conceição 
de Andrade e José Roberto Túlio, cuja súmula: “Altera a redação do § 3º e 
revoga os §§ 4º e 5º do art. 43 da Lei Orgânica do Município Rebouças. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado para Publicação e Promulgação. Encerrada 
a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou 
a todos, passou a palavra para a Vereadora Elizabete do Rocio Piani a qual 
cumprimentou a todos, parabenizou o Secretário de Agricultura  Laércio e 
toda sua equipe pelo sucesso na realização da 1ª Festa do Agricultor  
Familiar. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos comentou 
que trouxe boas notícias relacionadas ao recape asfáltico da Rua Honorato 
Pinto Ferreira, argumentando que esteve em Curitiba conversando com o 
Diretor do DNER - Departamento Nacional Estradas de Rodagens, e o 
mesmo informou que passando o período eleitoral serão realizado os recapes 
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asfálticos necessários em nossa cidade, mas que para isso aconteça, precisa 
que o município faça os projetos das ruas que necessitam deste serviço.  A 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos, 
parabenizou o Secretário de Agricultura  Laércio e toda sua equipe pela 
brilhante realização da 1ª Festa do Agricultor  Familiar; parabenizou todas as 
participantes do Concurso de Rainha da Festa do Agricultor  Familiar 2018; 
parabenizou ao Vereador e Professor Ricardo pelas participação e 
conquistas nos jogos “Bom de Bola”; parabenizou as escolas pela excelente 
nota obtida no IDEB. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a 
todos comentou sobre o Projeto de Emenda Aditiva n.º001/2017 relacionada 
a recursos para aquisição de nitrogênio aos produtores de leite; comentou 
com relação a academia da saúde que será instalada no bairro do Cristo, 
argumentando que lá precisa ter muito cuidado devido a vandalismos e 
depredação dos aparelhos; parabenizou o Secretário de Agricultura  Laércio 
e toda sua equipe pelo sucesso na realização da 1ª Festa do Agricultor  
Familiar a qual fará parte do calendário oficial do municipal; parabenizou a 
todas as escolas pelas conquistas de excelentes notas no IDEB, 
argumentando que todos precisam olhar aos Professores com mais carinho e 
reconhecimento pelo avanço e para todos os funcionários. O Presidente 
comentou com relação às notas do IDBE 2018 que foram feitas as provas no 
ano de 2017, mas que são frutos dos trabalhos dos professores de anos 
anteriores de 2014, 2015 e 2016, argumentando que essa nota envolve 
outras secretarias; explanou que a próxima avaliação será no ano de 2020 e 
espera que a nota melhore ainda mais; parabenizou a Secretária de Saúde a 
Senhora Tania e toda a sua equipe, pela campanha de vacinação da paralisia 
infantil e sarampo do município que ultrapassou 95% de crianças vacinadas; 
comentou sobre as festividades em comemoração ao aniversário da cidade; 
parabenizou o Secretário de Agricultura Laércio e toda sua equipe pelo 
sucesso na realização da 1ª Festa do Agricultor Familiar, incentivando para 
que a mesma seja realizada nos próximos anos ainda maior. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do 
Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão marcando a 
próxima reunião ordinária para dia 11/09/2018, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 04 de setembro de 2018. 

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
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ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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